

# 省发改委等多部门联合打击哄抬食用盐价格行为 我省将增加小包装食盐供应量 盐价已列入临时监测品种

昨日上午,省发展和改革委员会、省盐务局等部门召开新闻通气会,对目前全省食盐市场运行情况做了通报。省发改委要求全省加强食盐价格监测,我省将把食盐价格列入临时监测品种,同时,各地要畅通“12358”价格举报电话,发现线索将会立即依法查处。

据介绍,全省已出动296个检查调查组1200多人赴全省各地,对各大超市和批发市场展开调查,确保市场价格基本稳定。 晚报记者 裴蕾 实习生 施杨



3月18日,河南济源一家超市的员工在货架旁摆放食用盐。 新华社发

## 市物价局查处四起 违法销售食盐案件

□晚报记者 徐刚领

昨日,郑州市物价局传来消息,郑州市物价局组织各县(市)、区价格主管部门对全市食盐销售价格进行了检查,3月17日以来发现以下4起价格违法案件,予以曝光。

一、中原区淮河路与工人路交叉口郑州超源商贸有限公司。2011年3月17日该超市500克加碘盐每袋应售价为2.5元,违规销售价为每袋3.5元;500克钙盐、铁盐、低钠盐每袋应售价为3元,违规销售价为每袋3.5元。

二、巩义市西村镇万家福超市违规涨价销售500克普通加碘食盐,应售价为每袋1.2元,违规销售价每袋1.8元。

三、登封市崇高路家福乐超市违规涨价销售500克普通加碘食盐,应售价为每袋1.2元,实际销售1.5元至2元不等。

四、新密市河长幸福超市违规涨价销售500克普通加碘食盐,应售价为每袋1.2元,实际销售价为每袋3元。

据悉,郑州市物价部门将对上述4起违规销售食盐的价格违法行为,根据《价格法》及《价格违法行为行政处罚规定》从严从重从快处罚。

## 我省将增加小包装食盐供应量

省发改委以内部明电的方式,下发了“关于加强我省食盐价格监管的紧急通知”。保障市场供应是稳定价格的基础,省发改委在该紧急通知中指出,要搞好市场供应,各级发展改革委、物价部门要积极协调配合各级盐务、商务部门,增加小包装食盐的市场供应量,督促零售企业及时补货,保证食盐不脱销、不断档,坚决避免因补货不及时、临时断档造成供应紧张、价格波动等异常情况。

## 将把盐价列入临时监测品种

我省将进一步加强对食盐价格的监测。省发改委要求,各级物价部门要把食盐价格列入临时监测品种,及时了解掌握本地的食盐价格动态,一旦发现异常情况,需立即向省发改委和当地政府报告,并会同盐业管理部门启动专项应急预案。

当前,我省将加强食盐市场价格监督检查。省发改委昨日表示,严禁任何地区、任何部门、任何企业巧立名目,擅自涨价,我省各地将畅通“12358”价格举报电话,发现线索,立即依法查处。对于造谣惑众、恶意囤积、哄抬价格、擅自提高食盐价格等行为,将依据新修订的

《价格违法行为行政处罚规定》,从严查处。

## 其他生活必需品也在密切关注中

此外,省发改委还要求各级物价部门要举一反三,密切关注其他生活必需品市场价格情况,市场一旦出现异动,要做到早发现、早报告、早干预、早处理,建立应急处理预案。

## 2万吨库存正陆续调往各地

我省食盐市场情况怎样呢?据盐务局相关负责人介绍,由于事发突然,我省约一半地市曾一度出现脱销断档,但由于应对及时,加上库存充足,目前2万吨食盐正源源不断地运送到各地,紧张局面从昨日下午起将可大大缓解,供应紧张局面两天就可消除。

## 打击食盐涨价需全民参与

针对有些人趁机哄抬食盐价格的现象,省发改委公布了食盐价格,各部门也公布了投诉电话,一经举报,将立即进行严查。

省盐务局:0371-65907207

省物价局:12358 0371-63911073

# 红旗老师“高考全科提分封闭班”扩招文理各八位学生 高考提分的最后机会



红旗老师:1990年毕业于北京航空航天大学,上海第三方教育研究中心首席研究员,红旗数学研究院院长,郑州新东中学副校长,新东红旗实验班课题组组长,郑州市社会心理学会副秘书长,郑州市中原区政府关工委家庭教育和学生心理专家等。2005年电子工业出版社出版、红旗老师主讲的《争秒夺分》8VCD学法光盘,帮助中学生找到了学习的金钥匙。

封闭班、实验班:郑州新东中学(郑汴路凤凰城对面)  
提分班、长期班:新通桥国奥大厦13楼。  
电话:67097622,67097623  
第三方教育网:www.disanfang.com

## 高三全科提分封闭班

红旗老师全程陪伴,由带毕业班多年、甚至几十年的主讲老师,给每个学生每天独立安排方案,助教老师协助督促学生完成任务。

“封闭班”让学生,不做无用的题目,不听无效的课,不浪费一点时间,不用关心班级和宿舍的同学关系,不用看老师的脸色,不用听父母的爱心唠叨,只用全力以赴学习。

“封闭班”住宿在宾馆,两人标间。热水伺候,洗去一日辛劳;舒适被窝,让自己身心一起放松“入眠”;严格管理,排除了一切干扰。电视、手机、情感等暂远离。

“封闭班”有了更多的时间,对知识进行梳理;有了更多的精力,研读题目思路;有了更多的老师,协助攻破弱项;有了更强的手段,清楚自己的努力;有了更多的信心,让自己坚持走到底。

## 高三、初三数学提分班

考入清华的赵雪爽说,“每次听红旗老师的课,都有醍醐灌顶的感觉。”2010年的中考和高考再次提醒大家,要想成绩好,数学不能少。中考数学难在几何、几何和函数结合,另外中考丢分主要是习惯,跟着红旗老师,“会题做对”不困难。

高考数学不是难在知识,而是难在思路。没有悟性的孩子,想征服“多变”的高考题目,特别是课改题,那真叫

难。红旗老师十多年全国各地教学研究,找到了“高考题目的命脉”,更找到了训练学生的方法。

## 非毕业班,没掌握不能走

针对初一、初二、高一、高二学生的数学训练,红旗数学已经坚持了11年。红旗老师说,作为辅导机构,无论大班、小班,还是一对一教学,无论是专职还是兼职老师,目前基本都有明确的课时限制。但孩子周末时间很宝贵,学了半天,知识并没有彻底掌握,由于时间到,而只好走人。

由于学生个体差异,而很多知识,都会出现“时间到,未学好”的现象。红旗数学无大小班,无一对一,无课时限制,而是“多对一”,并抛弃传统的“按时间教学,下课走人”教学习惯,改为“按效果教学,没掌握不能走”。

## 高一理科实验班,收“插班生”

新东·红旗高一理科实验班,刚过半个学期,入学成绩多数四百多分的孩子,在期末郑州市统考中,近70%进入二本和三本。

今年春季开始,实验班继续加大教学改革力度,全体学生采用个性化教学。这样新来的孩子,就有机会经过老师的单独指导,快速追上。对于进入高一,明显不适应的学生,是一个最好的调整机会。另外,报红旗老师实验班最大的好处,就是再也不用报辅导班了。

红旗老师“高三全科提分封闭班”3月1日入学的学生,经过短短半个月的学习,都感觉来对了。二检结束,红旗老师的“封闭班”扩招文理各八位,邀请家长现场感受,理性选择跟随红旗老师,实现高考提分的最后机会。

高考是“选拔性考试”,考分高者胜。如果没有“非常手段”,凭什么把一摸、二摸进入一本线的孩子“拉出来”,咱的孩子进去?何况那些摸底成绩好的孩子,本身更加努力。因此只凭所谓的多努力,梦想永远只是梦想。

高考二检也已经结束,家长一定要注意孩子的学习排名,如果两次检测成绩,排名变化不大,一定要想办法。因为两次考试,不能说孩子不努力,要想真正提成绩,就要做“颠覆性的改变”。同时,如果孩子有复习中有以下问题,家长更要尽早调整。

问题1:孩子对某位任课老师有成见,这个时候再谈适应已没意义。

问题2:孩子总是感觉老师讲的内容对自己帮助不大,总在听讲与不听思想斗争。

问题3:老师训练题目多,总是完不成,总遭老师训斥。

问题4:老师总是讲课,根本就没时间消化,听着忘着。

问题5:同学关系紧张,教室和宿舍都难以静心。

问题6:父母爱子心切,见面就问学习,造成心理烦躁。

问题7:离不开手机、电视、电脑等干扰学习的电子设备。

问题8:异性关注心理难以消除,还有已经进入实质的热恋中。

问题9:学习没有方法,非常努力,就是不见提成绩。

问题10:孩子平时成绩排名不好,已无老师“苦心关注”。